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1I - 3b 1 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen .... uu • __ ::..-:.-_____ _ 

des Nationalrates XVllI. Gesetzgebungsperiode 

A N FRA G E 

des Abgeordneten Peter pilz und Freunde 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend Spitzeltätikeiten der Staatspolizei 

Seit Ihrer öffentlichen Erklärung, die Spitzelakte Ihres Ressorts 
für alle Betroffenen offenzulegen, sind inzwischen 10 Monate 
vergangen. Ihre Erklärung ("alle Betroffenen werden informiert") 
haben Sie bis heute nicht einlösen können. Zahlreiche Spitzel­
opfer haben, obwohl Ihr Ressort gesetzlich dazu verpflichtet ist, 
bis heute - zehn Monate nach Ihrem Antrag! - ihren Akt nicht 
übermittelt bekommen. Einsicht in die Originalakten hat bis dato 
noch niemand erhalten, den Betroffenen wird lediglich jene 
Karteikarte gezeigt, die anläßlich ihres Antrags auf 
Akteneinsicht angelegt wurde. Mehrere Personen erhielten Falsch­
auskünfte, andere wurden schlicht und einfach belogen. 

Um der Erfüllung der Pflichten Ihres Ressorts Nachdruck zu 
verleihen, stellen die unterfertigten Abgeordneten folgende 

ANFRAGE 

1. Über wieviele Personen, von denen bekannt ist, daß sie SPÖ­
Mitglieder sind (oder der SPÖ nahestehen), wurden Akte 
angelegt. 

a. wieviele Vormerkungen betreffen die SPÖ? 

2. Über wieviele Personen, von denen bekannt ist, daß sie ÖVP­
Mitglieder sind (oder der ÖVP nahestehen), wurden Akte 
angelegt? 

a. wieviele Vormerkungen betreffen die ÖVP? 

3. Über wieviele Personen, von denen bekannt ist, daß sie FPÖ­
Mitglieder sind (oder der FPÖ nahestehen), wurden Akte 
angelegt? 

a. wieviele Vormerkungen betreffen die FPÖ? 

268/J XVIII. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



4. Über wieviele Personen, von denen bekannt ist, daß sie KPÖ­
Mitglieder sind (oder der KPÖ nahestehen), wurden Akte 
angelegt? 

a. wieviele Vormerkungen betreffen die KPÖ? 

5. Über wieviele Personen, von denen bekannt ist, daß sie 
Mitglieder der Grünen Alternative sind (oder den Grünen 
nahestehen), wurden Akte angelegt? 

a. wieviele Vormerkungen betreffen die Grüne Alternative? 

6. Wieviele Akte betreffen Vormerkungen über Mitglieder des 
Nationalrates? 

a. welche Fraktionen sind davon betroffen? 

7. wieviele Akte betreffen Vormerkungen über Landtagsabge­
ordnete? 

a. welche Fraktionen sind davon betroffen? 

8. wieviel Akte betreffen Vormerkungen über Mitglieder der 
Bundesregierung? 

9. Gibt es einen Akt über den Bundespräsidenten? 

10. sind über Personen, die pOlitische Funktionen in oder für 
die Grüne Alternative ausüben, aus eben diesem Grund 
Personalakte angelegt worden? 

11. Wieviele Akte betreffen Vormerkungen über Mitglieder von 
amnesty international? 

a. wieviele Akte betreffen andere Menschenrechtsorga­
nisationen? 

12. Wieviele Akte betreffen Vormerkungen über Mitglieder vom 
Österreichischen Informationsdienst für Entwicklungspolitik? 

13. 

14 . 

15. 

a. wieviele Akte betreffen andere Entwicklungshilfeorga­
nisationen? 

Wieviele Akte betreffen Vormerkungen über Mitglieder von 
Organisationen gegen Atomkraft? 

Wieviele Akte betreffen Vormerkungen über Mitglieder von 
Greenpeace? 

Wieviele Akte betreffen Vormerkungen über Mitglieder von 
Global 2000? 

16. Wieviele Akte betreffen Vormerkungen über Mitglieder vom 
WWF? 
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